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Universal Beton 0-8 mm 
 

 Identifikation 
Universal beton 0-8mm er en værkblandet tørbeton bestående af tørre mineralske produkter tilsat  
Portlandcement. Max. kornstørrelse 8mm. Universal betonen er kromneutral og efter hærdning 
frostsikker. Styrkeklasse C25/30 efter DIN EN 206-1/1045-2 og C30 efter DIN EN 13813.  
 

 Anvendelsesområder:  
Betonarbejder inde såvel som ude. Fundamenter og reparationer. Slidlag (tykkelse 3-8 cm). Gulve. 
Jernbeton.  
 

 Forarbejdning:  
Universal betonen blandes bedst i blandemaskine med tilsætning af vand i 3-5 min. Se 
nedenstående tabel.  

 
 

Konsistens  Universal beton Vand Beton færdigblandet  
Blød  25 kg  2,7 l 13 l  
Plastisk  25 kg  2,5 l 13 l  
Stiv  25 kg  2,2 l 13 l  

 

 Udførelse 
Efter blanding placeres universal betonen straks på det ønskede sted og komprimeres. Den 
nyudlagte beton skal beskyttes imod regn, sol og udtørring i indtil 7 døgn efter udstøbning. Dette 
gøres bedst ved overdækning med plast eller lignende.  Universal betonen må kun anvendes ved 
temperaturer over 5°C og ikke udsættes for frost de første 14 dage. 

 

 Vigtigt:  
Der må kun tilsættes rent vand til universal betonen. Produktet reagerer med vand alkalisk, øjne og 
hud skal derfor beskyttes. Ved kontakt med øjne, kontakt straks læge.  
Advarsel og sikkerhedsforskrifter kan aflæses på sækketoppen.  
Der må ikke tilsættes frysepunktssænkende midler eller andre tilsætningsstoffer.  
 

 Leveringsform:  
I papirsække med 25 kg. Sækkene består af flere lag papir og folieindlæg.  
 

 Opbevaring:  
Skal beskyttes mod skadelig påvirkning, især fugtighed. Sækkene bør opbevares på tørre paller.  
Kan ligge på lager i 6 måneder. Ved oplagring i tørre omgivelser er universal betonen ikke følsom 
overfor frost.  
 

 CE-mærkning:  
Se mere her. 
 

 

http://cmmportlandcement.dk/default.aspx?pageId=3

